

深夜 家具市场突发大火烧死1人

火灾殃及附近民房，外来打工者火海中挨家挨户催人撤离



时间:昨日 0:30
地点:南京建邺区所街旧家具交易市场
后果:一人死亡，两人受伤，初步估计，财产损失在80万元以上



火灾现场，火光冲天

昨天0:30左右，南京建邺区所街199号附近的旧家具交易市场突发大火，附近数百居民，在睡梦中被爆响声和警笛的呼啸声惊醒。百余消防官兵经过近五个小时的奋战，于清晨5点左右，才将大火完全扑灭。此次火灾过火面积逾1200平方米，造成一人死亡两人受伤，初步估计，财产损失在80万元以上。警方提醒，冬季火灾高发，市民需注意防火。

0:30

旧家具市场突发大火

建邺区所街是外来人口的聚集地，也是近期等待拆迁的一块棚户区。所街周围，居住着数百做小生意的外来人员，其中位于所街199号附近的旧家具交易市场，就有百余人在做旧货买卖生意。

昨天0:30左右，旧家具交易市场交易大厅突发大火。由于大厅内堆放的主要是一床垫和木制家具等易燃物品，火势很快蔓延开来，上千平米的交易大厅陷入一片火海中。在旧家具市场做生意的人，都租住在交易大厅附近。火灾发生时，大多数人沉浸在睡梦中，被燃烧的爆响声和警笛的呼啸声惊醒后，才纷纷从家具市场周围往外撤。

租住在旧家具市场西面的小王，是最先发现火灾的几个人之一。小王称，零点左右，他跟朋友到KTV唱歌回来，发现旧家具市场大厅内，传出噼里啪啦的爆响声，“我住在二楼，上楼梯时听到响声，回头一看，大厅中部已火光直闪，当时还没浓烟冒出来。”发现火灾后，小王赶紧叫醒了在家具市场西面做生意的老乡。

1:00

众人冒险转移财物

有人惊醒后，开始报警。在民警和消防赶到前，不少人曾试图组织自救，可火势蔓延太快，没几分钟，整个大厅都无法靠近了。自救不成，众人纷纷冒险从火场中转移财物。

很快，三辆消防车和两辆警车赶到现场。七八个民警迅速疏散了围观群众，并



民警和消防正在清理火场

(张先生报料奖 200 元)

快报记者 李绍富 文/摄



时间:昨天下午 3 点多
地点:南京三汊河大桥附近鑫品大酒店
后果:水果仓库被烧光，交通堵塞，10余公交线路改道

下午，酒店大火烧了两个小时

昨天下午3点多，位于三汊河大桥附近的鑫品大酒店突发火灾，经过数十名消防队员2个多小时的扑救，大火终于被扑灭，万幸的是，大火没有造成人员伤亡。

学品，大火烧过后，散发出刺鼻的味道。

在酒店的西南侧，同样是浓烟弥漫，但这些浓烟呈黑色，是从酒店负一楼的一个出口冒出来的。附近居民表示，酒店的这处负一楼原来是桑拿中心，现在桑拿中心不营业了，被酒店方租出去，附近果品中心的生意人租用这里作仓库。“这把火肯定把里面的东西全都烧光了，好好的苹果估计成了烤苹果了！”

10 余公交线路改道

傍晚近6点钟，大火逐渐被扑灭，整个酒店的西侧外立面被烧得呈焦黑色。

由于起火的酒店紧靠着下关果品批发中心，来往车辆众多，但交警将现场周围的热河南路南北向全部“扎死”，不准车辆通行，交通堵塞严重。

由于鑫品大酒店前的路边便是公交站台，不少乘客正在等车，警察不时地走过来提醒：“公交车改道了，请到下一站去坐车吧。”

据了解，这处公交站有10多条公交线路，交通被封后，大量乘客无法正常坐车，只好步行通过三汊河大桥，到下一个公交车站坐车。

疑是电焊操作引发火灾

家住附近的蔡先生告诉记者，大火可能是由于电焊操作引发的，“当时我听有人喊失火了，我亲眼看到有两个男子从酒店负一楼跑了出来，他们说火是从负一楼的顶棚处引燃的，当时在顶棚上方有工人正在用电焊操作，他们正在拆酒店的旧装修材料。”

据记者了解，火灾原因仍在进一步调查之中。（刘先生报料奖 100 元） 快报记者 顾元森

■大火无情人有情

挨家挨户 催人撤离

回忆起火灾发生时的情景，来自盐城的务工者顾品经用“恐怖”来形容。今年30多岁的顾品经租住在所街128号，与发生火灾的家具市场一墙之隔，位于火场东面。大火蔓延后，他的出租屋也未能幸免，屋里被烧得一塌糊涂。

顾品经说，大火烧起来后，他被消防的警笛声吵醒了。“我醒来，发现屋里被照得光亮的，一看后面的家具市场已浓烟滚滚，火光已冒出了屋顶，从来没有见过这么大的火灾。”随后，顾品经冲出门外，挨个敲附近住户的门，催他们赶快撤离。

在顾品经的组织下，火场东面10多家住户，很快转移到附近安全区域，其中包括两个母亲，带着不满一周岁小孩。其中一位母亲称，是顾品经让他们得以在第一时间撤离。

一人死亡 两人受伤

大火被扑灭后，消防官兵在清理火场时，在倒塌的交易市场南面，清理出一具已经烧焦的尸体。据租住在市场附近的张先生介绍，死者孙某，今年58岁，安徽阜阳人。孙某和其弟弟在旧家具交易市场内经营旧货，平时孙某住在市场内，其弟弟住在市场西面。火灾发生时，孙某正在市场内的店铺中睡觉，遗憾的是无人知道，竟被活活烧死。

同样来自安徽的李氏父子俩，手背均被烧伤。火灾发生后，李父眼看大火就要吞噬市场，冲进火海中抢运自己的摩托车。见父亲冲过去了，儿子小李赶紧前去帮忙，不料两人手背均被烧伤。

水果仓库被烧光

警察将酒店西侧上千平方米的空地用警戒线围了起来，站在警戒线附近，记者看到酒店西侧的空地上堆着一堆废弃物，面积达五六十平方米，浓烟正笼罩着废弃物。

这些废弃物正好位于酒店的西北侧，散发出黄色浓烟。六七名警察一边将围观者往外驱散，一边提醒：“这些烟有毒，快远离一点！”原来，废弃物当中有不少装潢材料是油漆等化



消防队员扑救大火 快报记者 施向辉 摄